Nepravidelna slovesa 2

au — au

laufen
= beZet, utikat

Singular 1. ich laufe
. du laufst
3. er, sie, es lauft

N

Plural 1. wir laufen
2. ihr lauft
3. sie/Sie laufen

Imperativ 2. os. Sg. Lauf!
. 0S. Pl. Lauft!

N

Napf.

Er lauft Uber das Feld. Utika pres pole.
Windows 7 Iauft problemlos. Windows 7 bézi (= funguje) bez probléma.

Das kleine Stiick kdnnen wir doch laufen. 7en maly kousek uz preci mizeme
dobéhnout (= dojit pésky).
Das Kind konnte bereits mit einem Jahr laufen. Dité umélo uz v jednom roce chodit.



